
ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNI CIPAL DE MONTE ALEGRE 
, REALIZADA ÀS 19 :00 HORAS DO DIA  28 DE NOVEMBRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se ausências da reunião justificada do 
Presidente da Câmara Municipal - Vereador Sr. Presley Gomes Neves, 
Mara Regina Teixeira Guimarães e Mário da Rocha Filho e com proteção 
de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada aberta a presente 
reunião. Devido à ausência da reunião justifica do Presidente da Câmara 
Vereador Sr. Presley Gomes Neves, o Vice Presidente Vereador Sr. Flávio 
Oliveira de Sousa, conduziu os trabalhos da 38ª Reunião Ordinária, 
realizada no dia 28 de novembro de 2.017. A seguir foi ouvida a primeira 
parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. 
Procedida à leitura da Ata da 37ª realizada no dia 20 de novembro de 
2.017, sendo, aprovada por 07 votos favoráveis, 03 ausências justificadas 
dos Vereadores Srs. Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley Gomes 
Neves, Mara Regina Teixeira Guimarães e Mário da Rocha Filho. A 
seguir foi feita a leitura das correspondências recebidas: 1 - Convite 
procedente da Escola Municipal Antenor Airosa Machado, convidando 
para participar do 5º Ano “The Voice 2.017” e também do 3º Soletrando, a 
se realizar nos dias 29 e 30 de novembro de 2017 às 19:00 horas no Clube 
A.B.B.H, situado na Ru a Coronel Ribeiro Guimarães 116. 2 - ALGAR - 
Telecon, resposta à solicitação, sobre sistema de telefonia fixa na cidade 
de Monte Alegre, informando que há cerca de três semanas a equipe 
técnica da Algar Telecom, identificou uma falha grave na central 
telefônica que atende este município e imediatamente foram executadas 
todas as ações possíveis para reparo; 3 - Ofício nº 109/2.017, procedente 
do Setor de Tesouraria da Prefeitura Municipal de Monte Alegre, 
encaminhando-lhe cópias dos documentos a seguir relacionados, referente 
ao mês de outubro de 2017 - Demonstrativo de Movimento de Numerários 
e Balancetes da Despesas e da Receita. A seguir deu-se início as 
proposições que estão dando entrada: 1 - Projeto de Emenda a Lei 



Orgânica nº 001/2.017, que Altera a Lei Orgânica Municipal o § 2º do 
Art. 23, o § 1º do Art. 28 o § 3º do Art. 48 e Revoga o Inciso IV do Art. 
32, de autoria do Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede e outros. Após a 
leitura do projeto, foi formada uma comissão especial composta pelos 
seguintes Vereadores: Srs. Laerte Henrique Mendonça, Flávio Oliveira de 
Sousa e Ademar Antônio Arantes para analise e emissão de pareceres no 
prazo regimental; 2 - Projeto de Resolução nº 006/2.017, que Institui a 
Tribuna Livre Espaço Popular na Câmara Municipal de Monte Alegre de 
Minas e dá Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Pereira Mamede. Após a leitura do projeto, foi formada uma comissão 
especial composta pelos seguintes Vereadores: Srs. Laerte Henrique 
Mendonça, Flávio Oliveira de Sousa e Ademar Antônio Arantes para 
analise e emissão de pareceres no prazo regimental; 3 - Projeto de 
Resolução nº 007/2.017, que Dispõe Sobre o Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Monte Alegre de Minas, de autoria de Vereador Sr. 
Douglas Pereira Mamede e outros. Após a leitura do projeto, foi formada 
uma comissão especial composta pelos seguintes Vereadores: Srs. Laerte 
Henrique Mendonça, Flávio Oliveira de Sousa e Ademar Antônio Arantes 
para analise e emissão de pareceres no prazo regimental. A seguir deu-se 
início ao Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 029/2.017, que Dispõe 
Sobre Publicação de Texto Informativo e dá Outras Providência, de autoria 
do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, sendo aprovado em 2ª votação 
por 07  votos favoráveis, 03 ausências justificadas dos Vereadores Srs. 
Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley Gomes Neves, Mara Regina 
Teixeira Guimarães e Mário da Rocha Filho. 2 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 012/2.017, que Concede Diploma de Honra ao Mérito à 
Pessoa que Menciona, de autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos 
Andreani. Após a leitura do projeto, o mesmo foi colocado em discussão e 
votação e sendo, aprovado, por 07 votos favoráveis, 03 ausências 
justificadas dos Vereadores Srs. Presidente da Câmara Vereador Sr. 
Presley Gomes Neves, Mara Regina Teixeira Guimarães e Mário da Rocha 
Filho. 3 - Requerimento CM n 086/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Sr. João 
Emerson Maria - Popular Mercinho, para que tome providências de efetuar 



reparos na pavimentação asfáltica da Av. 16 de Setembro no trecho situado 
em frente o portão do Leilão do Parque de Exposições Dr. Alisson 
Paulinelli, sendo, aprovado, por 07 votos favoráveis, 03 ausências 
justificadas dos Vereadores Srs. Presidente da Câmara Vereador Sr. 
Presley Gomes Neves, Mara Regina Teixeira Guimarães e Mário da Rocha 
Filho. 4 - Requerimento CM nº 087/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Douglas Vasconcelos Andreani, solicitando o envio de ofício ao Prefeito 
Municipal, a solicitação da construção de um corrimão na escada que liga 
a Rua Ipiaçu, próximo ao túnel à Praça da Saudade, dando acesso ao 
Cemitério e Bairros adjacentes, sendo, aprovado, por 07 votos favoráveis, 
03 ausências justificadas dos Vereadores Srs. Presidente da Câmara 
Vereador Sr. Presley Gomes Neves, Mara Regina Teixeira Guimarães e 
Mário da Rocha Filho;; 5 - Requerimento CM nº 088/2.017, de autoria 
do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao 
Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento de Limpeza Pública, 
cumprimentando-os pelas aquisições de caminhões devidamente equipados 
para emborques, transportes e desembarques de caçambas coletoras de 
lixo, sendo, aprovado, por 07 votos favoráveis, 03 ausências justificadas 
dos Vereadores Srs. Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley Gomes 
Neves, Mara Regina Teixeira Guimarães e Mário da Rocha Filho; 6 - 
Indicação CM nº 087/2.017, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho 
de Oliveira, solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que seja elaborado 
um Projeto de Lei para tonar dia 20 de novembro Dia da Consciência 
Negra, feriado municipal em Monte Alegre de Minas, sendo, aprovada, por 
07 votos favoráveis, 03 ausências justificadas dos Vereadores Srs. 
Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley Gomes Neves, Mara Regina 
Teixeira Guimarães e Mário da Rocha Filho; 7 - Indicação CM nº 
088/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando 
do Sr. Prefeito Municipal, que providencie para resolver o escoamento da 
água, fazendo boca de lobo na Rua Nelson Cardoso, em frente o Campo do 
Flamenguinho, sendo, aprovada, por 07 votos favoráveis, 03 ausências 
justificadas dos Vereadores Srs. Presidente da Câmara Vereador Sr. 
Presley Gomes Neves, Mara Regina Teixeira Guimarães e Mário da Rocha 
Filho. A seguir estava escrito como Orador o Vereador Sr. Douglas 



Pereira Mamede, mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem 
constadas em Ata. A Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de 
Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 
Senhores verificou-se a ausência da reunião justificada dos 
Vereadores Srs Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley Gomes 
Neves, Mara Regina Teixeira Guimarães e Mário da Rocha Filho e 
tendo o Sr. Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense 
encerrada a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


